

**PROCESSO SELETIVO DISCENTE MESTRADO, TURMA 2018 -
Edital nº 02/2017**

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA 1ª Etapa – Análise de Documentos e
Homologação das inscrições**

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM (PPGENF)



**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA 1ª ETAPA Análise de Documentos e
Homologação das inscrições**

Onde se lê:

	CPF
12	025.494.077-30

Passa-se a ler:

	CPF
12	025.494.077-33

Rio de Janeiro, 23 de agosto de 2017.

**Professor Dr. Fernando Porto,
Coordenador do PPGENF/UNIRIO**